[Usate la carta intestata della vostra organizzazione]
[Organizzazione
Responsabile/Ruolo
Indirizzo]
Spett.le
Coordinamento dal Basso per la Ciclovia dell’Aquedotto Pugliese
Attn. Cosimo Chiffi
Viale Caduti di Nassirya 99-101
73048 Nardò (LE) – info@aqp.bike  
[Luogo, Data]

OGGETTO: Lettera di adesione e supporto al “Coordinamento dal Basso per la Ciclovia dell’Acquedotto Pugliese” 
Il sottoscritto [NOME e COGNOME], in qualità di [Ruolo (es. Presidente/Amministratore/Titolare] di [NOME ORGANIZZAZIONE] ha il piacere di comunicare l’adesione al “Coordinamento dal Basso per la Ciclovia dell’Acquedotto Pugliese”.
La nostra associazione/istituzione/impresa, attiva dal [ANNO], è già impegnata nella/interessata alla   promozione della mobilità ciclistica e del cicloturismo nel proprio territorio/territorio di [nome città/area]. Le nostre attività principali comprendono [fornire una piccola spiegazione di ciò che fate/offrite]. 
Siamo pertanto pronti a dare il nostro contributo al Coordinamento per ottenere dalle pubbliche autorità il completamento del progetto infrastrutturale di ciclovia. Condividiamo inoltre gli scopi del Coordinamento e ne riconosciamo la rappresentanza al fine di:

· sostenere e promuovere dal basso la realizzazione della Ciclovia lungo tutto il tracciato;

· rendere prioritario il completamento della prima tratta della ciclovia di circa 110 km, dalla Valle d’Itria al Salento, collegando il tratto già realizzato con la viabilità di servizio del Consorzio di Bonifica dell’Arneo lungo il sifone leccese a con il tracciato del nuovo acquedotto del Sinni III Lotto, come da istanza per interventi urgenti presentata dal Coordinamento alle autorità;

· coordinare le diverse associazioni/cittadini/realtà imprenditoriali che vorranno sostenere la ciclovia e lavorare nel rispettivo territorio di competenza; 

· fornire supporto tecnico alla Regione Puglia attraverso rilevazioni sul campo, verifiche, foto, ecc.

· esercitare un potere di vigilanza e controllo su Province e Comuni in modo da garantire priorità all’opera nella programmazione degli enti e coerenza con altri interventi quali sostegno ad iniziative locali di valorizzazione/gestione e realizzazione di ciclovie e percorsi di connessione.
Cordiali saluti,
[Firma e Timbro dell’organizzazione]

[Nome e ruolo del sottoscrittore]

